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Так

Ні
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72,7%



Так

Ні
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9,1%

18,2%

72,7%

засідання каф засідання кафедри не долучали не залучали
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8 (72,7%)
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враховано повністю
здається усі

не долучали
не залучали

усі
усі

усі були враховані
усі мої пропозиції

усі мої п…
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2

3

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

3 (27,
3%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)



Так

Ні

Не пам'ята.

100%

Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%



в освітньо-науковій…
в освітній програмі…

все влаштовує
мене все влаштовує

нічого не хотіла б зм…
нічого не потрібно з…

нічого не хочу змінити
нічого не…
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1 (9,
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1%)
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Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%

Так

Ні

100%
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Так

Ні

Не пам'ятаю

100%



Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%

Інтелектуальні інформаційні техно…
Методи розв’язування наукових за…

Моделювання комп’ютерних та кіб…
Управління науковими ІТ-проектами

Формальні метод…
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3
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1 (9,1%)
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Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий (а) відповісти

100%

На початку семестру

Протягом вивчення
дисципліни

В кінці семестру

Не надавалась
100%
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Робоча програма
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Опис дисципліни

Не надавались
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2 (18,2%)

9 (81,8%)

0 (0%)

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



На початку семестру

Протягом вивчення
дисципліни

В кінці семестру

Не надавалася
100%
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Робоча програма
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Опис дисципліни

Не надавалися

0 (0%)

2 (18,2%)

9 (81,8%)

0 (0%)



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Інтелектуальні інформаційні…
Методи оптимізації в науков…

Методи розв’язування науко…
Моделювання комп’ютерних…

Управління науковими ІТ-пр…
Формальні ме…
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Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Бармак
Говорущенко

Говорущенко Т.М.
Говорущенко Т.О.

Лисенко С.М.
Лисенко Сергій

Савенко О.С.
Савенко…

0

1
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1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

2 (18,
2%)

1 (9,
1%)

3 (27,
3%)

1 (9,
1%)

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Робоча програма

Силабус

Опис дисципліни

Не надавалися

18,2%

81,8%

Усна

Письмова

Не пам'ятаю

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Так

Ні

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



таких випадків не було
екзамен був оцінени…

не було такого
необєктивного оцін…

таких випадків не було
таких моментів не б…

таких не було
такого не…

0
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1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

2 (18,
2%)

1 (9,
1%)

2 (18,
2%)

2 (18,
2%)

Так

Ні

Не пам'ятаю

100%



Так

Ні

100%



таких випадків не було
такого не було

такого факта не було
я не була недоброчесною
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я не проявля…
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Так
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100%

Так

Ні

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Бармак
Говорущенко

Говорущенко Т.М
Говорущенко Т.О.

Лисенко
Савенко

Савенко О
Савенко…

0

1
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1 (9,
1%)
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1%)

1 (9,
1%)

2 (18,
2%)

2 (18,
2%)

1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

2 (18,
2%)
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Говорущенко

Говорущенко Т.О.
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0
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1 (9,
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1 (9,
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1 (9,
1%)
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таких викладачів не…
таких не було
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усі цікаво

0
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1 (9,
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1%)
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1 (9,
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1 (9,
1%)

1 (9,
1%)

1 (9,
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Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Інтелектуальні інформаційні технології
Методи розв’язування наукових задач комп’…

Моделювання комп’ютерних та кіберфізични…
Формальні методи ро…

0

2

4

6
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1 (9,1%)



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Інтелектуальні інформаційні технології
Методи розв’язування наукових задач комп’…

Моделювання комп’ютерних та кіберфізични…
Формальні методи ро…

0
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6 (54,5%)

2 (18,2%)

1 (9,1%)



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%

Так

Ні

Не готовий відповісти

100%



Так

Ні

Варіант 3

100%

Так

Ні

100%

Так

Ні

100%



Так

Ні

Не пам'ятаю
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81,8%

засідання кафедри засідвння кафедри не залучали
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не залучали усі
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Не готовий відповісти

100%



1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

11 (100%)


